
OBAVIJEST RODITELJIMA
Poštovani roditelji,

Drago nam je što ste odabrali naš program škole plivanja kao jednu od mogućnosti kvalitetnog provođenja slobodnog vremena vašeg djeteta. 

Ovim putem Vas želimo obavijestiti o našem programu i načinu rada.

Treninzi u grupi Ribice, te u Prvoj godini plivačke škole provode se 3 puta tjedno, a sam program obuke plivačkih tehnika traje 2-3 godine, ovisno o sposobnostima djeteta. Ukoliko već znate neke dane kojima dijete ima druge obaveze u popodnevnom terminu, molimo da to napišete u upisnom listu kako bi eventualno mogli izaći u susret s terminima treninga.
Tijekom prve godine plivačke škole djeca uče plivati leđno, kraul i osnove prsnog. 

Djeca koja sudjeluju u programu plivačke škole imaju i pokazna natjecanja tijekom godine (2-3). Sudjelovanje na natjecanjima NIJE obavezno, a ovisi isključivo o motivaciji djeteta.

Prilikom upisa u Pk Jug plaća se jednokratna upisnina u iznosu od 200 kn (26,55eura).  
Članarina se plaća kroz svih dvanaest mjeseci i iznosi 200 kn (26,55eura) mjesečno te ne ovisi o broju dolazaka Vašeg djeteta na trening. 
Ako imate dvoje djece u klubu članarina iznosi 300 kn (40,00eura) mjesečno, a za treće dijete se ne plaća.
Članarina se plaća do 15-og u mjesecu na račun broj: IBAN HR6824070001100022285
OIB 31091857463, MB 3345831, OTP banka d.d., P.K.Jug, Vukovarska 11, 20000 Dubrovnik
Potvrdu o izvršenoj uplati upisnine i prvu članarine (400,00kn) (53,10 eura) potrebno je poslati na: pkjugdubrovnik@gmail.com (ili doći u tajništvo s potvrdom o uplati) PRIJE PRVOG TRENINGA. U opisu plaćanja svakako napisati ime i prezime djeteta. Po dostavljenoj potvrdi o uplati upisnine i članarine dijete može pristupiti prvom treningu, te će na poklon dobiti Jugovu majicu (preuzimanje u tajništvu).
Ukoliko nije podmirena članarina do kraja tekućeg mjeseca klub može o tome obavijestiti roditelje, a ukoliko članarina nije plaćena tri uzastopna mjeseca klub zadržava pravo brisanja člana iz evidencije.
U slučaju odustajanja obavezno je napraviti odjavu u tajništvu kluba (ne samo kod trenera). 
Informacije možete dobiti na klupski broj 020/357-022 (09.00-15.00h), pkjugdubrovnik@gmail.com ili na www.pkjug.hr., kao i na našoj facebook stranici: Plivački klub Jug.


Ulaz na bazen je s donje strane bazena (sa strane od Tommy-a, odnosno bivšeg kolodvora), a presvlačenje u svlačionama ili na tribinama u prostoru predviđenom za tu grupu (treneri će objasniti prvi sat). 
Roditeljima nije dozvoljeno zadržavanje na tribinama za vrijeme treninga (osim za pomoć pri presvlačenju na početku i kraju treninga). Molimo da ne dolaze prerano, ali niti da ne kasne.

Sve detaljnje upute o kretanju po bazenu djeca će dobiti na treningu.
TRENINZI ZA NOVE GRUPE KREĆU 02.10.2021.(ponedjeljak) PO RASOPOREDU I UPUTAMA KOJI ĆE BITI OBJAVLJEN NA INTERNET STRANICI KLUBA NEKOLIKO DANA PRIJE POČETKA.

Zbog što bolje informiranosti redovito čitajte našu internet stranicu ili facebook stranicu.

S poštovanjem,
Uprava PK «Jug»








